

**CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI SILIȘTEA-GUMEȘTI  
JUDEȚUL TELEORMAN**

**PROCES – VERBAL**

Incheiat astazi **26 martie 2025**, în ședința ordinară a Consiliului Local Siliștea-Gumești, județul Teleorman convocata prin Dispoziția Primarului nr.63 din 19.03.2025 în baza art. 133 alin.(1), art.134, alin.(1),lit.”a” art.135 și art.155,alin.1,lit.b din OUG nr.57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, prin invitația cu nr. 1516 din 19.03.2025, transmisă Consilierilor Locali și convocatorul cu nr.1515 din 19.03.2025.

Prin invitația de ședință nr. 1516 din 19.03.2025 a fost comunicată consilierilor locali ordinea de zi a ședinței și materialele de ședință.

Deasemenea materialele au fost comunicate comisiilor de specialitate ale Consiliului Local Siliștea-Gumești pentru a fi dezbătute și pentru avizare.

Ședința se desfășoară la sediul Consiliului Local al Comunei Siliștea-Gumești, județul Teleorman în sala de ședință.

La ședință participă : doamna primar Dicu Anișoara, doamna Popa Florica secretar general al comunei Siliștea-Gumești ,cu delegare de atribuții și doamna Buică Ionela-Mirela – inspector în cadrul compartimentului financiar-contabil, resurse umane.

În urma apelului nominal făcut au răspuns prezent 11 (unusprezece) consilierii locali din cei 11 consilieri în funcție .

Președinte de ședință, doamna Avram Iulica, dă citire ordinii de zi .

Doamna primar- Dicu Anișoara solicită introducerea pe ordinea de zi a ședinței a proiectului de hotărâre nr.13 din 26.03.2025 privind aprobarea colaborării interinstituționale din cadrul proiectului, „Furnizare de servicii integrate în comunitățile rurale – facilitarea accesului persoanelor vulnerabile la servicii de bază eficiente și de calitate”.

Președintele ședinței supune la vot ordinea de zi, modificată care a fost aprobată cu 11 voturi pentru, din totalul de 11 consilieri locali în funcție , dintre care 11 prezenți.

D-na Avram Iulica președinte ședință a întrebat consilierii locali dacă au studiat procesul verbal al ședinței din data de 18.02.2025 și dacă sunt de acord cu acesta.

Se supune la vot procesul verbal din data de 18.02.2025, se aproba cu 11 voturi din totalul de 11 consilieri locali în funcție , dintre care 11 prezenți.

D-na Popa Florica-secretar general, delegat, arată că toate proiectele de hotărâri înscrise pe ordinea de zi , inclusiv proiectul de hotărâre introdus pe ordinea de zi, au primit avize din partea comisiilor de specialitate ale Consiliului Local Siliștea-Gumești.

Dl.Niculae Stelian propune o modificare a ordinii de zi a ședinței, în sensul că proiectul de hotărâre nr.12 din 17.03.2025 privind alegerea viceprimarului comunei Siliștea-Gumești să se pună în discuție imediat după proiectul de hotărâre nr.8 din 5.03.2025 privind : alegerea președintelui de ședință pentru lunile:Aprilie, Mai și Iunie 2025.

Domnii și doamnele consilieri local au fost de acord cu propunerea D-lui Niculae Stelian.

D-na Avram Iulica, președintele ședinței prezintă proiectul de hotărâre nr.8 din 5.03.2025 privind : alegerea președintelui de ședință pentru lunile:Aprilie, Mai și Iunie 2025 . Propune ca Dl.Zaharia Ionel să fie ales președintele ședințelor Consiliului Local pentru următoarele trei luni. Dl. Zaharia Ionel acceptă propunerea făcută.

Proiectul H.C.L. nr.8 din 5.03.2025 a fost supus la vot, se aproba cu 11 voturi ” pentru” , din 11 consilieri prezenți , din 11 consilieri locali în funcție.

D-na Avram Iulica prezintă următorul punct al ordinii de zi - proiectul de hotărâre nr.12 din 17.03.2025 privind alegerea viceprimarului comunei Siliștea-Gumești.

Dl. Niculae Stelian propune ca Dl. Zaharia Ionel să fie ales viceprimar al comunei Siliștea-Gumești.

Dl. Petrescu Marian propune ca Dl Petrescu Mihai să fie ales viceprimar al comunei Siliștea-Gumești.

Dl. Niculae Stelian propune membrii comisiei de numărare a voturilor, din aceasta să facă parte următorii consilieri locali : D-na Avram Iulica,Dl.Petrișor Săndel și Dl.Udrea Tudor.

Acțiunea de votare a avut loc, membrii comisiei de numărare a voturilor au primit urna ce conține buletine de vot, a procedat la numărarea acestora, după care au comunicat rezultatul votului, acesta fiind : 8 voturi au fost pentru alegerea ca viceprimar a D-lui Zaharia Ionel și 3 voturi au fost pentru alegerea ca viceprimar a D-lui Petrescu Mihai.

Viceprimarul comunei Siliștea-Gumești ales este Dl. Zaharia Ionel, cu un total de 8 voturi.

D-na Avram Iulica, președintele ședinței prezintă proiectul de hotărâre nr.10 din 17.03.2025 privind : privind utilizarea excedentului bugetului local al comunei Siliștea-Gumești rezultat la încheierea exercițiului bugetar 2024 pentru finanțarea cheltuielilor secțiunii de dezvoltare pentru anul 2025.

D-na Dicu Anișoara prezintă lista de investiții pentru anul 2025 și sumele prevăzute pentru fiecare investiție în parte.În lista de investiții este prevăzut și centrul de bătrâni (exterior, anvelopare, schimbat tablă).

Dl.Petrescu Marian întreabă de ce se cheltuie bani pentru centrul de bătrâni, ce facem cu el ? de ce nu mutăm Primăria în el, se poate folosi pentru tabăra de pictură,etc.

D-na Dicu Anișoara- pentru a fi dat în folosință sunt necesare multe fonduri, trebuie angajat personal de specialitate.

Pe lângă investițiile cuprinse în lista prezentată spre aprobare, Dl.Petrescu Marian întreabă cu privire la amenajarea centrului localității, în ce constă.

D-na primar – se vor pune băncuțe, se va face șanț de la dispensar până la proprietatea D-lui Velișcă Florin, în fața dispensarului se va face alee (pavaj). Firma care efectuează lucrări la alimentarea cu apă și canalizare va construi trotuar de la proprietatea D-lui Badea Nicolae la Centrul Memorial ”Marin Preda”. Până la data de 21.04.2025 lucrările de alimentare cu apă și canalizare trebuiesc încheiate, după încheierea acestor lucrări, la ambele biserici se vor pune pavele. Deasemenea se vor monta pavele și la sediul primăriei.

Dl.Petrescu Marian întreabă dacă este prevăzut și plantarea de pomi și verdeață.

D-na Dicu Anișoara a propus construirea unor locuri de joacă la căminul cultural (topogane,masă de tenis,luminițe,stâlpi, etc), în curtea grădiniței și pe terenul de lângă remiza PSI.

Domnii consilieri locali nu sunt de acord ca pe terenul de lângă remiza PSI să fie construit loc de joacă.Locuri de joacă să se construiască la căminul cultural și grădiniță.

Dl. Petrescu Mihai face referire la investiția – amenajari drumuri publice. S-a folosit foarte multă piatră, suma care s-a plătit pentru aceasta ajungea ca drumurile comunale să fie asfaltate, alte localități de unde au fonduri pentru asfaltare ?

Dl. Niculae Stelian arată că în ambele mandate de primar a pus piatră pe aceste drumuri, este de acord cu suma prevăzută pentru pietruire, propune ca resturile de s-au scos de la podiștile demolate să se concaseze și materialul rezultat să se folosească pentru drumurile comunale.

D-na Avram Iulica solicita să se facă și șanturi.

Dl.Zaharia Ionel – lucrarea pentru drumuri este scumpă, cel mai bine ar fi să se cumpere un autogreder la mâna a doua, pentru efectuarea lucrărilor respective.

Domnii consilieri locali au fost de acord cu investițiile propuse, cu mențiunea ca locurile de joacă să fie amplasate la grădiniță și căminul cultural.

Proiectul H.C.L. nr. 10 din 17.03.2025 a fost supus la vot, se aproba cu 11 voturi ” pentru” , din 11 consilieri prezenti , din 11 consilieri locali in functie.

D-na Avram Iulica, președintele sedinței prezintă proiectul de hotărâre de hotărâre Nr.11 din 17. 03.2025 privind închirierea unor terenuri pășuni comunale, situate in extravilanul comunei Siliștea-Gumești.

D-na Dicu Anișoara face cunoscut domnilor consilieri locali că Instituția Prefectului Județului Teleorman a atacat în contenciosului administrativ hotararea consiliului local nr.6/2025 adoptată în data de 18.02.2025.

Consilierii locali au luat cunoștință de referatul de nelegalitate întocmit de secretarul general și de faptul că Instituția Prefectului Județului Teleorman a atacat în contenciosului administrativ hotararea consiliului local nr.6/2025.

D-na Dicu Anișoara prezintă cererea D-nei Petre Marioara – presedintele Asociației Crescătorilor de Animale din comuna Siliștea-Gumești, care solicită închirierea pășunii comunale cu data de 1.04.2025.

Dl. Zaharia Ionel – trebuie efectuat calcul pentru numărul de animale.

D-na Dicu Anișoara - după adoptarea hotărârii de consiliu, se va calcula numărul animalelor deținute de cetățenii care au solicitat să închirieze separat pășune, se va invita președintele A.C.A Siliștea-Gumești cu documentele deținute pentru încheierea contractului de închiriere.

Dl. Petrișor Săndel face precizarea că prețul de 240 lei este mare.

D-na Dicu Anișoara – prețul este stabilit prin raportul de evaluare, nu s-a putut un preț mai mic de 240 lei.

D-na Avram Iulica arată că în raportul de evaluare s-a avut în vedere o producție de 8 to/ha nu s-a ținut cont de producția ce se obține în realitate.

S-a stabilit ca ultima zi de depunere a cererilor de închiriere a pășunii să fie data de 31 martie 2025, inclusiv Asociația Crescătorilor de Animale. Crescătorii de animale care doresc închirierea pășunii trebuie să nu figureze cu datorii la bugetul local.

Proiectul H.C.L. nr. 11 din 17.03.2025 a fost supus la vot, se aproba cu 11 voturi ” pentru” , din 11 consilieri prezenti , din 11 consilieri locali in functie.

D-na Avram Iulica, președintele sedinței prezintă proiectul de hotărâre de hotărâre Nr. 9 din 17.03.2025 privind : adoptarea bugetului local al comunei Siliștea-Gumești,județul Teleorman, pe anul 2025.

D-na Dicu Anișoara, primarul comunei, prezintă sumele prevăzute în proiectul de buget pentru anul 2025 și estimările pentru anii 2026-2028, partea de venituri și cheltuieli. Face precizarea că diferența dintre venituri și cheltuieli care reiese din proiectul de buget se va acoperi<sup>2</sup> din excedentul anului 2024.S-au prevazut sume pentru toate capitolele.

Dl.Petrișor Săndel întreabă cât este anvelopa salarială?

D-na primar – un ajuns banii de salarii pentru întregul an , 285 mii lei /lună, brut, toate sumele primite sunt

prevazute la sectiunea de functionare, aici intra si procentul de 10% ce reprezinta contributia primăriei pentru plat asistentilor personali și a indemnizatiei lunare.

D-na Avram Iulica întreabă ce reprezintă activele fixe ?

D-na primar- proiectele prin PNNR, cadastrarea etc.

D-na Avram Iulica - ce reprezintă cheltuieli în afara unității ? Răspunde D-na Buică Ionela-Mirela – este vorba despre sumele ce reprezinta indemnizațiile consilierilor local, alte drepturi salariale în bani- spor pentru activitatea proiecte fonduri nerambursabile.

D-na Avram Iulica întreabă dacă pentru culte sunt prevăzute sume? Bisericile nu au bani pentru cumpărarea lemnului de foc.

D-na Dicu Anișoara – nu am prevăzut sume pentru culte, vom avea în vedere la rectificarea de buget.

DI.Petrișor Săndel solicită o modificare la sumele pentru învățământ, la deplasări să se mute 400 lei de la protecția muncii.

DI. Zaharia Ionel întreabă dacă pentru sport sunt prevăzuți bani.

D-na primar arată că dacă nu sunt bani, un are cum să prevadă.

DI. Petrescu Mihai face precizarea că poți face prevedere bugetară chiar daca nu ai sume.

D-na Avram Iulica întreabă dacă sunt de acord cu proiectul de buget, cu modificările propuse. Proiectul H.C.L. nr. 9 din 17.03.2025 a fost supus la vot, se aproba cu modificările propuse, cu 11 voturi ” pentru” , din 11 consilieri prezenti , din 11 consilieri locali in functie.

D-na Avram Iulica președinte al ședinței prezintă următorul proiect al ordinii de zi nr. 13 din 26.03.2025 privind aprobarea colaborării interinstituționale din cadrul proiectului,,Furnizare de servicii integrate în comunitățile rurale – facilitarea accesului persoanelor vulnerabile la servicii de bază eficiente și de calitate”

D-na Dicu Anișoara prezintă în ce consta, este vorba despre acordarea de ajutoare persoanelor vulnerabile, campania se deschide in luna aprilie, este regula primul venit – primul servit. Persoana vulnerabilă este persoana ale cărui venituri un depășesc 2000 lei/lună. Este vorba de acordarea de pachete alimentare, pachet echipamente,chituri, se acordă o singură data. Comuna un trebuie să contribuie cu nimic.

D-na Avram Iulica, suntem de acord, dar să fim atenți la veniturile realizate de aceștia.

Proiectul H.C.L. nr. 13 din 26.03.2025 a fost supus la vot, se aproba cu 11 voturi ” pentru” , din 11 consilieri prezenti , din 11 consilieri locali in functie.

D-na Avram Iulica pune în discuție – diversele.

D-na Dicu Anișoara arată că la diverse este adresa cu privire la atacarea H.C.L. nr.6/2025, pentru care domnii consilieri au luat cunoștință despre acest lucru și cererea D-lui Lungu Ilie. Cererea D-lui Lungu Ilie nu este în competența Consiliului Local, este treaba primarului.

DI. Petrescu Marian- Contractul de arendare este treaba celor doi - arendaș și arendator. nu este treaba primăriei.

DI. Nicolae Stelian – am o cerere de scădere a chiriei la grajdul închiriat, ca urmare a schimbării tablei de pe acesta, deasemenea și pentru DI. Veliscă Florin.

D-na Dicu Anișoara întreabă dacă s-a efectuat recepție la lucrarea respectivă? Să fie atașate la cerere toate documentele necesare (proces-verbal de recepție,facturi). Valoarea modificată a obiectivului trebuie să se înregistreze în contabilitate. La cererea D-lui Velișcă Florin, contractul de închiriere este pe PFA Veliscă Florin , factura prezentată este pe numele fiului său Velișcă George-Cornel. Trebuia să i se facă act adițional la contractul de inchiriere inițial, cu modificarea intervenită - schimbarea societății.

Nemaifiind alte discuții pe marginea ordinii de zi, D-na Avram Iulica, președintele ședinței Consiliului Local Silișteea-Gumești mulțumește pentru participare și declară lucrările ședinței închise, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal, în trei exemplare, două pentru dosarele de ședință și unul pentru afișaj.

Președinte de ședință,  
Consilier local,

AVRAM IULICA

Contrasemnează  
p. Secretar General U.A.T,  
inspector superior  
POPA FLORICA